

Навчальна дисципліна «Актуальні проблеми інформаційного права»

Навчальна дисципліна «Актуальні проблеми інформаційного права» передбачає вивчення актуальних питань інформаційного права України та можливих тенденцій його розвитку як галузі національного права України.

Мета вивчення дисципліни полягає у формуванні у майбутніх фахівців знань про методи, способи, засоби охорони, захисту, регулювання діяльності у сфері інформації, які знайшли відображення у чинному праві, нормативно-правових актах, юридичній науці, практиці; аналізі пов'язаних з цим колізій; обґрунтуванні й аргументації можливих шляхів вирішення проблем.

Основними завданнями вивчення дисципліни умовах стрімкого становлення інформаційного права як самостійної галузі права та зростаючої інформатизації суспільства.

Результати навчання полягають в:

- освоєнні теоретичних здобутків науки інформаційного права;
- набутті знань про предмет, метод, принципи інформаційного права та можливу систематизацію інформаційного законодавства;
- умінні аналізувати чинне інформаційне законодавство, давати йому оцінку, визначати недоліки та шукати оптимальні підходи до їх подолання;
- інше.

Програма навчальної дисципліни складається з модулів:

Модуль 1. Визначальні засади інформаційного права України.

Етапи становлення інформаційного права в Україні. Особливості предмету та методології інформаційного права. Джерела інформаційного права України та їх потенційна систематизація. Сучасні підходи до визначення об'єктів та суб'єктів інформаційного права.

Модуль 2. Проблеми правового регулювання інститутів інформаційного права.

Проблеми правового регулювання інститутів зв'язкового права. Проблеми правового регулювання інститутів обліково-бібліотечного права. Правові проблеми інформаційної безпеки.

Методика викладання: інформаційно-проблемне викладання із застосуванням зворотнього зв'язку (лекційні та семінарські заняття).

Оцінювання знань: усне й письмове опитування, реферативні, практичні, тестові завдання, наукова робота, аналіз законодавства (проміжне оцінювання знань), модульні контрольні роботи (по завершенню модуля).

Курс викладається у 2-му семестрі в обсязі 4-х кредитів.

Форма підсумкового контролю - іспит.